
 

 

 

ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ e-ΕΦΚΑ 

Συνάδελφοι, 

Κατά την ίδρυση του e- ΕΦΚΑ και σχετικά με τη σύνθεση του Δ.Σ. προβλέφθηκε η 

συμμετοχή και ενός εκπροσώπου των εργαζομένων στον οργανισμό, όπως ίσχυε και 

στις συνθέσεις  των Δ.Σ.  όλων των π. ασφαλιστικών φορέων.  

Η Διοίκηση και η πολιτική ηγεσία συνεχίζοντας την «πειραματική τους τακτική» 

αποφάσισαν αποκλειστικά για τονe- ΕΦΚΑ, σε αντίθεση με το υπόλοιπο Δημόσιο,την 

διενέργεια ηλεκτρονικών εκλογών για την ανάδειξη του εκπροσώπου των 

εργαζομένων. Η μέχρι τώρα πάγια τακτική της υπόδειξής του από τις Συνδικαλιστικές 

Οργανώσεις, εξασφάλιζε την «λογοδοσία» απέναντι στους εργαζομένους καθώς και 

την απαραίτητη «συνδικαλιστική κάλυψη», ώστε να υπηρετεί απρόσκοπτα τα 

συμφέροντα των εργαζομένων. 

Παρά τις επιφυλάξεις μας για την αποκλειστικά ηλεκτρονική διαδικασία ψηφοφορίας, 

η παράταξή μας αποφάσισε να συμμετέχει σε ένα Ενωτικό και Διαπαραταξιακό 

Ψηφοδέλτιο αποτελούμενο από υποψηφίους από 4 παρατάξεις επί συνόλου 6, που 

συμμετέχουν στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. 

Η συμμετοχή μας στις εκλογές αποσκοπεί στην εξασφάλιση των συμφερόντων του 

συνόλου των συναδέλφων καθώς και ολόκληρης της κοινωνικής ασφάλισης. 

Η αποχή μας από την εκλογική διαδικασία θα είχε ως αποτέλεσμα την κατάργηση της 

θέσης του εκπροσώπου καθώς ήδη το Δ.Σ. του e- ΕΦΚΑ  συνεδριάζει χωρίς την 

παρουσία του. 

Την Τρίτη 24 Οκτωβρίου 2023 θα διεξαχθούν εκλογές για την ανάδειξη 

εκπροσώπου των εργαζομένων στο Διοικητικό συμβούλιο του e ΕΦΚΑ με την 

διαδικασία ηλεκτρονικής ψηφοφορίας.           

 

 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 

ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 



Συνάδελφοι:                                                            

Η εκπροσώπηση των εργαζομένων εκφράζεται μέσα από τα συλλογικά 

Συνδικαλιστικά όργανα που επιλέγουν.Ως παράταξη επιδιώκουμε την ενότητα του 

Συνδικαλιστικού Κινήματος. Ως Συναδελφική Συσπείρωση συμμετέχουμε στο 

Ενωτικό Διαπαραταξιακό ψηφοδέλτιο που συναποφασίσαμε  στην ΠΟΣΕ , 

διασφαλίζοντας με τον τρόπο αυτό την αναγκαία λογοδοσία από τον εκάστοτε 

εκπρόσωπο. 

Καλούμε όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν μαζικά στις εκλογές της Τρίτης 

24 Οκτωβρίου 2023 και να στηρίξουν τον υποψήφιο της παράταξής μας Κάμτση 

Σωτήρη. 

                                                                                        Η Γραμματεία της παράταξης 

 


